

ДАЛЬНИЕ ДОРОГИ АРТИСТОВ

Для артистов Новосибирского областного драматического театра летние гастроли по селам нашей области стали традиционными. С наступлением весны автобусы театра в сопровождении грузовиков, наполненных декорациями и костюмами, отправляются в путь по широким просторам Сибири.

Весной мы уже побывали в колхозах и совхозах Сузунского, Колыванского, Черепановского и Кочневского районов.

А в середине июня театр почти на два месяца покинул Новосибирск, чтобы показать свои спектакли труженникам села в колхозных и совхозных клубах западных глибинных районов.

Много новых клубов и

домов культуры построено в селах. Но и они порой не в состоянии вместить всех, желающих посмотреть спектакли областного театра. Тогда сцена театра переносится в пустующие зерносклады, недостроенные гаражи, суншалки, а иногда просто устраивается на площадках грузовых автомашин, и тогда нет предела вместимости «зрительного зала», разве что ограничивает площадку полукруг автомашин, привезших зрителей с соседних ферм, бригад, поселков. На бортах грузовиков «амфитеатром», поудобнее, устраиваются зрители этого своеобразного театрального зала. Такие массовые спектакли, организованные театром где-нибудь в отда-

ленном колхозе Кыштовского района или в целинном совхозе Кулунды, глубоко волнуют и доставляют радость артистам театра.

Показав пять спектаклей на курорте «Каричи», где сейчас отдыхает много работников колхозов и совхозов Сибири, артисты театра, разбившись на две группы, выехали в колхозные «глубинки». Труженники Венгеровского и Кыштовского районов смотрят в их исполнении комедию украинского драматурга Микола Зарудного «Веселка», а в колхозах и совхозах Чистозерного и Купинского районов идет драма эстонского писателя Э. Раннета «Блудный сын».

После повторения в Карачах спектаклей для

новой группы отдыхающих, перед нами снова откроются дальние дороги. Михайловский, Здвижский, Веселовский, Краснозерский, Кочковский, Доволенский районы — это далеко не полный перечень мест, по которым пройдут маршруты поездки театра.

Только за это гастрольное турне мы покажем более ста спектаклей на селе, обслужим не менее 30—40 тысяч труженников сельского хозяйства области. А всего за 7 месяцев работы в этом году мы намерены показать на селе не менее двухсот спектаклей, выполнив годовую план обслуживания сельских районов.

В. РОДОВСКИЙ,
директор облдрамтеатра.